TMHMA ITAHPO®OPIKHX
OEQPIA ' PADQN — 24/1/2003
1. 10 Ypaeo Tov GYNUATOGS, ToV okohovBel, va Bpedel to ehdyioto (gvyviov 0EVOPO TOV TPOKVTTEL LE TNV

EQAPLOYN VOGS KATAAANLOL alyopiBpov g apeokeiog cog: M=3.0
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2. T'w 10 ypaeo tov oYNUATOG, TOVL aKOAOLOel, oyedote TO 06VOpO avalRTnong He mTPOTEPOLITNTO
TAATOVG, TTOV TPOKVTTEL EEKIVAVTOS OO TNV KOPLEOT W. M=1.5

3. Na amodeysi pe ypagikn 1 pe akyoptOpkn péBodo 6Tt 0 ETOUEVOS YPAPOG Eivol EMTEOKOG. M=1.5

4. No Bpebel 10 KEVTPO Kot TO HEGO TOV EMOUEVOD YPAPOV. M=1.5
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5 Av G givan évog ovvoederévog emimedog ypapog, tote 1oyvel: N+Hr=m+2. Na yiver 1 omddein tov
OempNUoTOC. M=25




